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 95کنکور سراسری  سؤالات

 شناخت مواد و مصالح

 (95)سراسری                    رطوبت، کدام ویژگی زیر باید افزایش یابد؟ ربندی در براب در مصالح مناسب برای عایق -111

 ی( سخت4                           ی( فشردگ3               تحمل نیرو                  یزان( م2               ( تخلخل          1

 صحیح است.« 3» ینهگز

مانند قیر( ) یادزفشردگی  باشد باید از مصالحی با میزان موردتوجهها در برابر نفوذ آب و رطوبت  بندی ساختمان چنانچه عایق

 .استفاده کرد

 

 (95)سراسری                        :جز بهشوند  پیشرفت کشورها محسوب می ها از عوامل توسعه پایدار و همه گزینه -112

 CFC( محدود  کردن مصرف گازهای 2           ( استفاده بهینه از منابع طبیعی               1

 ها  ( حفظ و توسعه جنگل4( عدم استفاده از معادن زیرزمینی                       3

 صحیح است.« 3» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                                                     :از مواد اند عبارتها  کانی-113

 جامد-متبلور-معدنی-غیرطبیعی (2جامد                           -متبلور-یرآلیغ-طبیعی (1

 مذاب-آمرف-آلی-طبیعی (4جامد                           -متبلور-آلی-غیرطبیعی (3

 صحیح است.« 1» ینهگز

را از طریق سختی، رنگ و  ها آنهستند که ترکیب شیمیایی نسبتاً ثابتی دارند و ، متبلور و جامد یآل یرغها مواد طبیعی،  کانی

 توان شناخت. شان می درخشندگی

 

 (95)سراسری                        شوند؟ در اثر کدام فرآیند، مواد پیوسته و متراکم پوستۀ زمین، به خاک تبدیل می -114

  یداسیون( اکس4( کاهش دما                   3هوازدگی                   ( 2                   یا( اح1
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 صحیح است.« 2» ینهگز

توان گفت که  یعنی می؛ هاست نحوۀ پیدایش، خاک محصول نهایی هوازدگی و نتیجه تخریب فیزیکی و شیمیایی سنگ ازنظر

 کند. تبدیل می« خاک»نرم هوازدگی فرآیندی است که مواد پیوسته و متراکم سطح زمین را به مواد ناپیوسته و 

 

 (95)سراسری                                                                  شود؟ وجود مواد گیاهی در آجر، کدام عامل را سبب می-115

 ( پوکی 4                  ( تردی        3                   ( کاهش دمای ذوب         2               دمای ذوب        یش( افزا1

 صحیح است.« 4» ینهگز

ماند و  جای می  سوزند و در عوض فضای خالی به میمواد گیاهی چنانچه در خاک آجر وجود داشته باشند به هنگام پختن در کوره 

 ترتیب آجر تولیدی پوک خواهد شد.بدین 

 

 (95)سراسری                                                               شود؟ استفاده می یقند سازاز آهک کدام کوره، در صنایع -116

 ( چاهی4                  ای         ( حلقه3                                    ( خفته          2                               یستاده( ا1

 صحیح است.« 1» ینهگز

 رود. می به کارهایی مانند قند  کارخانه یازموردنکوره ایستاده بیشتر برای تهیه آهک معمولی یا آهک 

 

 (95)سراسری دهد؟ ، آهک کدام ترکیب را انجام میآهک شفتهملات گل آهک و  سخت شدندر فرآیند گرفتن و -117

 دهد. شود و سیلیکات کلسیم تشکیل می با سیلیس خاک رس ترکیب می (1

 کند. تولید می آهک سنگشود و  هوا ترکیب می 2CO( با 2

 کند کلسیم تولید می کربناتشود و  ( با کلسیم موجود در خاک ترکیب می3

 دهد. شود و فسفات کلسیم تشکیل می ( با فسفات موجود در خاک ترکیب می4

 صحیح است.« 1» ینهگز

های آبی است زیرا آهک با سیلیس خاک رس  مانند گرفتن و سخت شدن ملات آهک شفتهگرفتن و سخت شدن ملات گل آهک و 

 هوا ندارد. گازکربنیکشود و نیازی به  ترکیب و به سیلیکات کلسیم تبدیل می
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 (95)سراسری                                                                  شود؟ گچ ساختمانی محسوب می های از ویژگییک،  کدام-118

  10℃زدگی در دمای  ( یخ2                          گیرش زمانحجمی در  یش( افزا1

 ( ایجاد کربنات در تماس با فلزات4سوزی                        ( عدم مقاومت در برابر آتش3

 است.صحیح « 1» ینهگز

( از آن استفاده کرد. -10°گراد ) توان تا سرمای زیر ده درجه سانتی زند و می سوزی مقاوم است و ملات آن یخ نمی گچ در برابر آتش

 کند. یشود و در تماس با فلزات، سولفات درست م ملات گچ در هنگام گرفتن یک درصد حجمش زیاد می

 

 (95)سراسری                                              همراه دارد؟ گچ، کدام مواد را بهبر آب و   آجرکاری شومینه علاوه ملات -119

( براکس، نمک 4               نسوز، سریش     ( خاک3          نسوز، سیمان       ( خاک2              ، پودر آهک    ( براکس1

 طعام

 صحیح است.« 2» ینهگز

 نسوز + سیمان + آب + خاک ملات آجرکاری شومینه: گچ

 

 (95)سراسری                                          ؟شود نمی استفادهها، برای تولید اجزای کدام قسمت از ساختمان  چوب از نرم-120

 و پنجره  ( در4                                    ( ستون3                    پوش            ( کف2                                یر( ت1

 صحیح است.« 2» ینهگز

شود. باید توجه  می ه بندی و .... استفاد ا، تخته قالبها برای اجرای ستون تیر ساختمان، در و پنجره فضاهای داخلی بن چوب  از نرم

 شود. ها استفاده می چوب پوش از سخت داشت که در تهیه کف

 

 (95)سراسری                                        دهد؟ زدگی افزایش می کدام فلز به فولاد، مقاومت آن را در برابر زنگ افزودن-121

 ( کرم4                            ( فسفر       3                       ( منگنز          2     ( سیلیسیم                  1

 ت.صحیح اس« 4» ینهگز
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 (95)سراسری                                                       ها و اتصالات فاضلاب، کدام مورد کاربرد دارد؟ برای ساخت لوله-122

 ( چدن4                                ( فولاد    3                        ( مس           2             ( آلومینیوم           1

 صحیح است.« 1» ینهگز

 (95)سراسری                                                                         است؟ کدام سازی بتون در شیکر استفاده مورد-123

  ها دانه کردن ( خرد4                  ها دانه کردن ( سرند3                 ها دانه کردن ( مخلوط2            ها دانه کردن یز( تم1

 صحیح است.« 3» ینهگز

 .رود می به کار دانه کردن سرند برای شیکر

 

  ؟شود می حاصل شیشه کدام نمایند، سرد هوا با را آن طرف دو و کنند سرخ C 700 دمای تا را شیشه چنانچه -124

 (95)سراسری 

  ضدگلوله (4                            سکوریت( 3                               مات (2                        ( رفلکس1

 صحیح است.« 3» ینهگز

 و شوند می منقبض آن روی دو نمایند سرد هوا با را شده سرخ شیشه طرف دو سپس و کنند سرخ درجه 700 دمای تا را شیشه اگه

 (حرارتی نشکن جام شیشه) سکوریت شیشه آن به و یابند می افزایش ضربه و فشار برابر در آن مقاومت شیشه شدن فشرده با

 .گویند می

  

 (95)سراسری                                                                        شود؟ می محسوب صدا بند مصالح جزو گزینه، کدام -125

  کاذب سقف (4                                مختلط مصالح (3                              کاوکی وسایل( 2                         ( پانل1

 صحیح است.« 4» ینهگز

 جزء باشد جاذب لایه یک دارای که کاذب سقف و هستند صدا کننده جذب مصالح جزء متخلخل مصالح و کاوکی وسایل ها، پانل

  .هستند صدا بند مصالح
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  تاریخی بناهای با آشنایی

 (95)سراسری                                  ؟باشد ینم خشک، و گرم اقلیم در معماری های ویژگی از زیر های گزینه از یک کدام -126

       کم ضخامت با سقف و جرز ( ساختن1

     نشین زمستان و تابستان به فضاها یم( تقس2

       باز فضاهای با زندگی فضاهای ( اتصال3

  زیرزمین از ( استفاده4

 صحیح است.« 1» ینهگز

 .هاست خانه سقف و جرز گرفتن ضخیم خشک و گرم اقلیم در مناری های ویژگی از

 

 (95)سراسری                                        است؟ شده بنا تاریخی دوره کدام در و بناست کدام مانده باقی آثار زیر، تصویر -127

                 ساسانی دختر، قلعه ( کاخ1

  ساسانی فیروزآباد، ( آتشکده2

 اشکانی آشور، ( کاخ3

  اشکانی خواجه، کوه ( مجموعه4

 صحیح است.« 4» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                         است؟ نادرست مدائن ایوان مورد در گزینه کدام -128

        خشت غالب ( استفاده2                                 گچ و سنگ مصالح از غالب ( استفاده1

  متر 25 دهانه با  آهنگی تاق ایوان سقف ( داشتن4               میانی بزرگ ایوان در طلایی تناسب از یریگ ( بهره3

 صحیح است.« 1» ینهگز

 

 گنبدهای ترین قدیمی گنبدها، این. است واقع  گنبددار اتاق 3 مرکزی ایوان پشت در و  متر 13 مرکزی تاق دهانه»-129

 (95)سراسری                                                              است؟ گزینه کدام به مربوط «هستند ایرانی شده شناخته



6 | ی  ر س ا ر س ر  و ک ن ک خ  س ا پ و  ل  ا و 9س 5                                           

 

 

  شوش ( کاخ4                            سروستان ( کاخ3                      فیروزآباد آتشکده (2                   قاپو عالی ی( بنا1

 صحیح است.« 2» ینهگز

 

 (95)سراسری                                             دارد؟ اشاره صفوی، و ساسانی های کاخ میان شباهت کدام به زیر تصویر -130

  مرکزی یاط( ح1

  ایوانی چهار یالگو (2

  ها کاخ بخشی سه ( طرح3

  چلیپایی ( نقشه4

 صحیح است.« 3» ینهگز

 .باشد می نطنز نزدیکی در صفوی کاخ پایین تصویر و سروستان کاخ بالا تصویر ها؛ کاخ بخشی سه طرح

 

 (95)سراسری                                                                           است؟ بوده صفوی دولت حکومتی مقر کاخ، کدام -131

  بهشت ( هشت4                    قاپو ی( عال3                             ستون ( چهل2               آباد ی( صف1

 صحیح است.« 3» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                                           است؟ بنا کدام به مربوط زیر، تصویر-132

  چغازنبیل یگورات( ز1

  دامغان یخانه( تار2

  هترا ( کاخ3

  آناهیتا ( معبد4

 صحیح است.« 1» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                                        اند؟ کدام مساجد فاقد حیاط بوده -133
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 الله در اصفهان و مسجد کبود تبریز شیخ لطف ( مسجد2زوزن و فریومد در خراسان                        ( مسجد1

 جامع فهرج و مسجد جامع نائین  ( مسجد4جامع نیریز و تاریخانه دامغان                    ( مسجد3

 صحیح است.« 2» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                  در مورد محراب اولجایتو، گزینه صحیح کدام است؟-134

 .شده است اضافه، به مسجد جامع اصفهان بری فراوان ئینات گچقرن هشتم هجری با تز ( در1

 .شده است اضافهالله   به مسجد شیخ لطفکاری،  قرن دهم هجری با تزئینات کاشی ( در2

 .شده است اضافهکاری  با تزئینات کاشی قرن دهم هجری به مسجد امام اصفهان و ( در3

 .شده است اضافهمسجد جامع یزد اری، به ک قرن هشتم هجری با تزئینات کاشی ( در4

 صحیح است.« 1» ینهگز

 بری اولجایتو متعلق به قرن هشتم هجری قمری است و در مسجد جامع اصفهان قرار دارد. محراب گچ

 

 (95)سراسری                                                                                              کاربرد بنای زیر چه بوده است؟-135

 ( آتشکده1

 انبار ( آب2

 ( مسجد3

 ( مقبره4

 صحیح است.« 4» ینهگز

 سامانی در بخارا است. امیر اسماعیلتصویر مربوط به مقبره 

 

 (95)سراسری                                                                                   کاربری تیمچه در بازارها، چه بوده است؟-136

 تخلیه کالا ( محل4فروش عمده کالا        ( محل3یک نوع کالای خاص    ۀ( عرض2استراحت مردم        ( محل1
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 صحیح است.« 2» ینهگز

 ای است که به عرضه یک نوع کالای خاص اختصاص دارد. تیمچه فضای سرپوشیده

 

 (95)سراسری                        کاروانسرای رباط شرف، در کدام دوره ساخته شده است و علت عمده شهرت آن چیست؟-137

 های تودرتو  ، حیاطی( سلجوق2، تزئینات آجری متنوع و زیبا               ی( سلجوق1

 ئینات آجری متنوع زیبا، تزی( صفو4های تودرتو                                ، حیاطی( صفو3

 صحیح است.« 1» ینهگز

 باشد. رباط شرف مربوط به دوره سلجوقی بوده و شهرت آن مربوط به تزئینات آجری زیبا و متنوع آن می

 

 (95)سراسری                                                           ؟باشد نمیهای بینه در حمام سنتی  کدام گزینه، از ویژگی-138

 چهارگوش بوده است.          ندرت بهبینه معمولاً دایره و  ی( فضا1

 هایی در اطراف، بالاتر از سطح زمین بوده است. غرفه ی( دارا2

 وسیع با تزئینات مفصل بوده است. یی( فضا3

 برای تعویض لباس بوده است. ی( محل4

 صحیح است.« 1» ینهگز

هایی در  و فضایی وسیع با تزئینات مفصل داشته و دارای غرفه  ای بوده دایره ندرت بهگوش یا چهارگوش و   هشتفضای بینه معمولاً

 شده است. محلی برای تعویض لباس از آن استفاده می عنوان بهاطراف بوده که بلندتر از سطح زمین بوده است و 

 

« شده استهای یک پل ساسانی بنا  ترین پل اصفهان که برخی معتقدند روی پایه های سلجوقی و قدیمی ترین پل قدیمی»-139

 (95)سراسری                                                                                                                     مربوط به کدام است؟

 شهرستان  ( پل4               خواجو           ( پل3         خان      الله وردی ( پل2                 دختر پل (1

 صحیح است.« 4» ینهگز

 



9 | ی  ر س ا ر س ر  و ک ن ک خ  س ا پ و  ل  ا و 9س 5                                           

 

 

 (95)سراسری                                            به شیوۀ معرق، از کدام دوره در ایران مورد استفاده قرار گرفت؟ کاری  کاشی-140

 ی( صفو4                            ی( سلجوق3                           یه( قاجار2                 ی( ساسان1

 صحیح است.« 3» ینهگز

 در معماری ایران دورۀ سلجوقی مورد استفاده قرار گرفت. یکرنگمعرق اندکی پس از رواج کاشی  یوۀبه شکاری  کاشی

 

 عناصر و جزئیات

 (95)سراسری                                                                           کدام زمین قابلیت غرقاب و متراکم کردن را دارد؟-141

 زار ( ماسه4                                   ( دج3                                       ی( رس2                                ( شنزار1

 صحیح است.« 4» ینهگز

 

 (95)سراسری                                               :جز بهشوند  زیر  جزء خصوصیات اصلی آجر محسوب می های یژگیهمه و-142

 بندان در برابر یخ ( مقاومت2                               مکانیکی             ( مقاومت1

 حرارتی  یت( هدا4                       در آب                        ( تخلخل3

 صحیح است.« 4» ینهگز

 اند از: پنج خصوصیت اصلی آجر عبارت

و  یکپارچهپخته،  ( کاملا5ًدر برابر یخبندان       ( مقاومت4در آب        ( تخلخل3 مکانیکی     ( مقاومت2آجر    صحیح ( ابعاد1

 سخت

 

 (95)سراسری                                                         دارد؟ اهمیت سنگی، دیوار بندکشی نوع انتخاب در عامل، کدام-143

  یبایی( ز2                                                دیوار ( ضخامت1

   سنگ نوع( 4                                    ساختمان محل یم( اقل3

 صحیح است.« 3» ینهگز
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 محل اقلیم نمودن منظور بندکشی هنگام در. دارد مختلف انواع که شود یم انجام بندکشی سنگی، دیوارهای مقاومت بردن بالا برای

  .است ضروری بندکشی محل در یخبندان امکان و آب شدن جمع با ارتباط در ساختمان

 

 (95)سراسری                                                                          است؟ شده حذف رو، روبه جزئیات در گزینه کدام-144

  ( تسمه1

  یچ( پ2

  چوبی ( بلوک3

  گالوانیزه ( ورق4

 صحیح است.« 3» ینهگز

 دیده تصویر در چوبی بلوک که کنند می نصب ملات داخل ناقص هرم صورت به را چوبی های بلوک فلزی، یها درپوش نصب برای

  شود. نمی

 

 (95)سراسری                                                                                                      است؟ کدام صحیح، گزینه -145

  .گردد می متصل متر 2 در ( حداقل12 نمره) میلگرد از تیرآهن انتهایی و ابتدایی های یفرد مهار یل( م1

  .شود می گرفته نظر در متر یسانت( 120-150 بین) ضربی طاق در سقف تیرآهن دو فواصل (2

 .شود مرتبط یکدیگر به ضربدری طور به( 10نمره ) حداقل گرد یلم یلهوس به باید سقف های یرآهنت (3

  .است لازم عدد یک مترمربع 50 هر حداکثر برای( 12 نمره) گرد میل از ضربدری طور هب سقف مهار میل (4

 صحیح است.« 3» ینهگز

. کنند می استفاده مهار میل از افقی نیروهای یا مقابله برای و دهانه طول در سقف تیرهای شدن دور و نزدیک از جلوگیری برای

 این تعداد شوند می جوش تیرآهن روی ضربدری طور به که هستند متر میلی 10 حداقل میلگردهای یا ها تسمه درواقع ها مهار میل

   .باشد می عدد یک مترمربع 25 حداکثر هر برای ضربدرها

 

 (95)سراسری                                                              چیست؟ شده ترسیم جزئیات در سیمی تور از استفاده دلیلی-146
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  بتون وسیله به ها بلندی و پستی کردن پر بهتر (1

  سقف زیر از ها لوله عبور برای مناسب مسیر ایجاد (2

 ضربی طاق در تیرآهن و آجر مناسب اتصال (3

  سقف زیر کاری نازک خوردن ترک از یری( جلوگ4

 صحیح است.« 4» ینهگز

کند باید زیر تیرآهن را با تور سیمی گالوانیزه پوشاند و بعد  چسبد و همچنین ضریب آهن با آجر فرق می چون ملات به تیرآهن نمی

 .برنداردزیر سقف را اندود کرد تا اندود ترک 

 

 (95)سراسری                               شود؟ می محسوب آهک، ماسه ملات به نسبت تارد با ملات های برتری جزء مورد کدام-147

   نازک قشرهای در تر آسان پرداخت قابلیت (2                                رطوبت برابر در ( مقاومت1

  بودن صرفه به ( مقرون4          ساختمان خارجی نمای در استفاده یت( قابل3

 صحیح است.« 2» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                      است؟ گزینه کدام بیانگر A قسمت رو روبه تصویر در -148

  آبرو ( لوله1

  ی( گلوئ2

  یچه( در3 

 سیمان ماسه ( ملات4 

 صحیح است.« 2» ینهگز

 (95)سراسری                                                      دارد؟ نام چه( ؟علامت ) با در اسکلت روی شده مشخص قسمت-149

  ید( ق1

 ( پاسار2

  ( بائو3
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  ( تنکه4

 صحیح است.« 1» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                                                       است؟ کدام نادرست گزینه-150

  .خواهد داد روی توجهی قابل صوت کاهش دوجداره، شیشه از استفاده صورت ( در1

 .دهد می عبور خود از گرمایی هدایت ضریب طریق از را برودت و حرارت ،( پنجره2

  .شود می حرارتی بندی یقعا بهبود باعث دوجداره شیشه از ( استفاده3

   .باشد می جداره یک نصف تقریباً دوجداره، های یشهش حرارتی هدایتی یب( ضر4

 صحیح است.« 1» ینهگز

 مابین کم فضای و دهد نمی روی توجهی قابل صوت کاهش حرارتی بندی عایق بهبود برخلاف دوجداره شیشه از استفاده صورت در

 استفاده کرد. مضاعف پنجره از باید صوت توجه قابل کاهش برای و نماید نمی ایجاد مزیتی هیچ جام دو

 

 معماری طراحی و تجسمی هنرهای مبانی

 (95)سراسری  شود؟ می اجرا معکوس صورت به تناسبات از برخی پرسپکتیو سازی، مجسمه های نمونه از یک کدام در -151

  پیرامون مهم منفی فضای با هایی مجسمه (1

    متحرک هایی مجسمه (2

     دارند زیاد ارتفاع که هایی مجسمه (3

  نامنظم های ریتم با هایی مجسمه (4 

 صحیح است.« 3» ینهگز

  .شود می اجرا معکوس صورت به تناسبات از برخی پرسپکتیو دارند زیاد ارتفاع که هایی مجسمه در

 (95)سراسری                                                                           است؟ صورت چه به انتزاعی، آثار در خطوط نقش-152

  نیستند اشیا نمایشگر (2                                  نیستند برخوردار پایداری و ثبات از (1

   .شوند می دیده صراحت و اغراق با (4                                   نیست مشهود ها آن بصری ( ساختار3



13 | ی  ر س ا ر س ر  و ک ن ک خ  س ا پ و  ل  ا و 9س 5                                           

 

 

 صحیح است.« 2» ینهگز

  .است مشهود کاملاً آثار هندسی و بصری ساختار در ها آن نقش و نیستند اشیا نمایشگر خطوط انتزاعی آثار در

 

 (95)سراسری              ؟اند گذاشته نمایش به هایی رنگ چه با را طبیعت اشکال جوهره سوپرماتیستی، های ترکیب در مالی-153

  خالص (4                         گرم و سرد (3                       مکمل (2                       روشن تیره (1

 صحیح است.« 4» ینهگز

 هندسی های شکل و سطوح در را طبیعت اشکال جوهره داشت سعی نامند می سوپرماتیسم را او شیوه که روسی نقاش مالویچ

   .بگذارد نمایش به خالص یها بارنگ

 

 (95)سراسری                                                         دارند؟ تعادل ایجاد در مهمی بسیار نقش یک کدام زیر تصویر در-154

 

  .است کرده متعادل را ساختمان سنگینی تصویر، چپ سمت در تیره پیکره دو دادن قرار (1

 چپ سمت پیکره به نسبت ساختمان تیره یها لکه و راست سمت پیکره نقش (2

  .است کرده دیگر قسمت از تر بزرگ را قسمتی که تصویر وسط خط (3

  .است برده بین از را کننده یمتقس خط قدرت بودن، پایین دلیل به که تصویر افق خط (4

 صحیح است.« 2» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                    آید؟ وجود می هایی به  رنگ، در میان چه رنگ ترین کنتراست ته شدید-155

 های مکمل ( رنگ4ها درجه دوم             ( رنگ3رنگ اصلی                  ( سه2های درجه سوم               رنگ( 1
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 صحیح است.« 2» ینهگز

شوند از  ها با سیاه و سفید مخلوط می رنگ میان سه رنگ اصلی قرمز، زرد و آبی وجود دارد و وقتی این رنگ ترین کنتراست ته شدید

 شود. کاسته می ها آنرنگ  ست تهمیزان کنترا

 

 (95)سراسری                                         برد؟ های مأنوس میان اشیاء بهره می کدام هنرمند، در آثارش از نمایش ارتباط-156

 ی( کرمپا4                           ( شلمر3                           ( براک2                           یکو( دکر1

 صحیح است.« 1» ینهگز

های نامأنوس میان  ایجاد فضای وهمی با استفاده از تمهیدات بصری مثل اغراق در نمایش عمق فضای بصری و نشان دادن ارتباط

 شود. اشیاء در آثار دکریکو دیده می

 

 (95)سراسری                          کند؟ صلی را ایفا می، نقش ا های رنگ یک از ویژگی در آثار اکسپرسیونیسم و فوویسم، کدام-157

 رنگ ( شدت2       های کرم و سرد در کنار یکدیگر             رنگ یری( قرارگ1

 بصری و بینایی ( قدرت4         بصری                                                     ( تعادل3

 صحیح است.« 4» ینهگز

از سایر عناصر تجسمی، تخیلات و تصورات مخاطب را   ها بیش بصری رنگ تأثیرها تعادل وجود ندارد و شدت  در این آثار بین رنگ

ها با  ها نقش اصلی خواهند داشت و نه تعادل بصری رنگ بنابراین در این دسته از آثار، قدرت بصری و بینایی رنگ؛ انگیزد برمی

 یکدیگر.

 

 (95)سراسری                                                                                    آورد؟ می به وجودکدام مورد، ایجاد تعادل -158

 ( متقارن4                          ی( مرکز3                           ( نامتقارن2                 ی( خط1

 ح است.صحی« 4» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                    باشد؟ زیر، مربوط به کدام مورد تحلیل سایت می تصویر-159
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 مختلف برای استقرار ساختمان ( امکانات1

 دسترسی و عوارض یت( موقع2

 های مزاحم مناسب و دیده ( منظر3

 و شیب زمین ی( توپوگراف4

 صحیح است.« 4» ینهگز

 (95)سراسری                                                        تر است؟ دو ستون با یک تیر( مناسب) یرتصوکدام مشخصه برای -160

  دهد. سازد و نمادی از دروازه و تقسیم فضا را ارائه می تجریدی می ۀ( صفح1

کند و آن را در مقابل شرایط نامناسب  مناسب برای فضای اطراف را فراهم می یت( موقع2

 کند. حفاظت می

 کند. ای برای زندگی و فعالیت آماده می کند  محدوده ای از فضا را معین می ( محدوده3

 کند. کند و حریم لازم را برای فضا ایجاد می را به دو قسمت می ( فضا4

 صحیح است.« 1» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                           باشد؟ نمی صحیح دو و یک فاز های نقشه مورد در گزینه، دامک-161

  است. ساختمان معرفی برای فضاها روابط و کیفیت استقرار نحوه به مربوط یک فاز های ینه( گز1

  باشد؟ می اجرا برای لازم اطلاعات و دقت فاقد ساختمان، دو فاز های نقشه (2

  کند. می معرفی را ها سقف پوشش و شود می تهیه محاسب مهندس سویه از سازه، دو فاز های ( نقشه3

  شود. می هماهنگ و کنترل معمار مهندس نظر زیر الکتریکی، و مکانیکی یساتتأس های ( نقشه4

 صحیح است.« 2» ینهگز

 (95)سراسری                                                                           است؟ کدام صحیح گزینه رو، روبه تصویر مورد در -162

  دارد. تأثیر لوازم و قفسه دارد قرار امکان پنجره، در و ( استقرار1

  گذارد می اثر فضا کیفیت بر ورودی، درهای ( محل2

  است. مؤثر امنیت، ینتأم و خصوصی حریم حفظ درها ( محل3
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  شوند. می طراحی منطقه، هر اقلیمی شرایط با ها پنجره و ( درها4

 صحیح است.« 2» ینهگز 

 

 (95)سراسری                            دهد؟ می نشان را خارجی دیوار روی تأثیرگذار محیطی عوامل از یک کدام رو، روبه تصویر-163

  ( رطوبت1

  ( باد2

  ( تابش3

  باران( 4

 صحیح است.« 2» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                                                 است؟ کدام نامناسب های پنجره-164

 

  د و ج (4                        د و ( ب3                       د و ب و ( ج2                 د و ( الف1

 صحیح است.« 3» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                چیست؟ منسجم، و واحد کلیت هر کلیت هر ایجاد ضرورت-165

  کثرت عین در ( وحدت2                                        یکپارچگی و وحدت (1

   کنتراست یا تضاد (4                                           ناپایداری و تعادل( 3

 صحیح است.« 2» ینهگز

  .است منسجم و واحد کلیت هر ایجاد لازمۀ کثرت عین در وحدت
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  یکش نقشه و فنی سیمتر

 (95)سراسری                                                                                         است؟ مترمربع چند ،A0 کاغذ سطح -166

1)1                                    2 )7/0                            3 )41/1                               4 )2 

 صحیح است.« 1» ینهگز

  .است مترمربع یک با برابر A0 کاغذ سطح

 

 (95)سراسری                                                                       است؟ کدام فلش، دید جهت در صحیح جانبی تصویر-167

 

 صحیح است.« 4» ینهگز

 

 (95)سراسری                                               است؟ شده مشخص حروف کدام با ،7 شماره مجسم افقی و قائم تصویر-168

 

1)e.o                               2)q.b                                    3)k.g                                         4)p.d 
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 صحیح است.« 4» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                          ، کدام است؟10تصویر افقی و جانبی قطعه شماره -169

 

 

1)26,17                          2)23,18                                  3)29,20                                       4)30,16 

 صحیح است.« 4» ینهگز

 

)سراسری                                      است؟ متر سانتی ، چندcمقدار ، متر باشد یسانت a=1  b=3  d=5رو، به رواگر مثل -170

95) 

1)66/1 

2)5/1 
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3)25/1 

4)5/2 

 صحیح است.« 3» ینهگز

𝑎 + 𝑏

𝑎
=  

𝑑

𝑐
 →  

4

1
=  

5

𝑥
 → 𝑥 =  

5

4
= 1/25 

                                                                                تواند گستردۀ شکل زیر باشد؟ کدام گزینه می-171 (95)سراسری 

 

 باشند. یشوند سفید م وجوهی که دیده نمی

 

 صحیح است.« 2» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                                               تصویر جانبی صحیح، کدام است؟-172

 

 صحیح است.« 3» ینهگز

 

 (95)سراسری های دیگر است؟ درجه، طول یال چه کسری از یال 45در رسم تصویر مایل ابلیک با زاویۀ یال مایل -173
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 سوم یک( 4    یکم                     یک( 3سوم                      ( دو2دوم                  یک( 1

 صحیح است.« 1» ینهگز

1برابر با  45°در تصاویر مایل ابلیک  طول ضلع روی محور 

2
 است. 90°طول ضلع محور  

 

 (95)سراسری                                 دهد. یباشد که ارتباط بین.............. را نشان م پلان معماری یک برش........... از بنا می-174

 ( افقی، فضای طبقات 2( عمودی، فضاهای داخلی                                1

 ( عمودی، فضای طبقات4( افقی، فضاهای داخلی                                   3

 صحیح است.« 3» ینهگز

 

 (95)سراسری                                                                                                   گزینه صحیح کدام است؟-175

 باشد. شمال لزوماً به سمت بالای صفحه ترسیم می ( جهت1

 شوند. ( ترسیم می100/1صد )در مرحلۀ فاز یک در مقیاس یک به  شده ارائههای  ( تمام نقشه2

 شود. مت بیشتری نمایش داده می( مقطع، یک برش افقی از داخل بناست که دیوارهای برش خورده در آن با ضخا3

 شود. ( پلان بام در واقع نمای پنجم ساختمان محسوب می4

 صحیح است.« 4» ینهگز

 

 (95)سراسری                        باشد؟ مربوط به کدام جبهۀ ساختمان می شده ترسیمبه پرسپکتیو و پلان زیر، نمای  با توجه-176
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 ی( غرب4                             ی( جنوب3                        ( شرقی      2                          ی( شمال1

 صحیح است.« 2» ینهگز

 

 است؟ شده ترسیم اشتباه بهکدام مقطع -177

 

 صحیح است.« 3» ینهگز

 تأسیسات ساختمان

 (95دهد؟ )سراسری  میهای زیر، به ترتیب )از راست به چپ( ترسیم کدام درب را نشان  پلان-178
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 ای، آکاردئونی ( بالا رنده، کشویی، کرکره2ای، کشویی )توکار(، بالارونده، تاشو                        کرکره (1

 ای، درگاهی ( کشویی )توکار(، تاشو، یک لنگه4ای                        بادبزنی، کشویی، آکاردئونی، یک لنگه (2

 صحیح است.« ?»گزینه 

 ای بالارونده، در کشویی )توکار( در بادبزنی، در تاشو به ترتیب از راست به چپ: در کرکره ها درب

 

«. شود ها می عضو بتنی مسلح است که باعث رفتار هماهنگ سازه و همچنین مانع نشست ناهماهنگ ستون»-179

 (95های کدام است؟ )سراسری  ویژگی

 ( شناژ افقی 4( پی                                     3ار                               ( دیو2( سقف بتنی                           1

 صحیح است.« 4»گزینه 

کند و باعث رفتار هماهنگ سازه در مقابل نیروهای وارده و زلزله  ها را به هم متصل می شناژ عضو بتنی مسلحی است که فونداسیون

 کند. های کناری  گوشه جلوگیری می ها مخصوصاً پی جایی پی ها شده و از جابه اهنگ ستونشود. همچنین مانع نشست ناهم می

 

 (95باشد؟ )سراسری  ، مربوط به کدام پروفیل میCNPمت علا -180

 ناودانی( 4پهن                  ( تیرآهن بال3( تیرآهن نیم پهن                      2زنبوری                      ( لانه1.

 صحیح است.« 1»گزینه 

 زنبوری است. مربوط به تیرآهن لانه CNPعلامت 

 

 (95)سراسری  حسن استفاده از تابلوی تقسیم واحدها، چیست؟-181

 تر است. ( تعمیرات در آن آسان2شود.         هنگام بروز اشکال، تنها مسیر دچار اتصالی از مدار خارج می (1

مسیرها از مدار خارج  ی ( هنگام بروز اشکال، همه4اختمان، مفید است.            برای جدا کردن مصارف عمومی س (3

 شود. می
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 صحیح است.« 1»گزینه 

شود و سایر  حسن استفاده از تابلو تقسیم آن است که هنگام بروز اشکال تنها مسیری که دچار اتصالی )خطا( شده از مدار خارج می

 .ماند های ساختمان بدون برق نمی قسمت

 

 (95شود؟ )سراسری  ها در پیلوت، از چه سیستمی استفاده می برای روشن خاموش کردن چراغ-182

 ( دیمر کلید تبدیل4ی زمانی                      ( رله3( کلید تبدیل                        2دیمر                        (1

  صحیح است.« 2»گزینه 

تبدیل استفاده شود. معمولاً یکی از کلیدهای تبدیل کنار درب ورودی ساختمان و دیگری در کنار بهتر است در پیلوت از مدار 

 های پارکینگ را خاموش کرد. شود تا با رفتن به طبقات بتوان چراغ ها قرار داده می پله

 

 (95)سراسری  باشد؟ نمیکدام گزینه، از مراحل تصفیه آب -183

 ها ( عبور از صافی2در آب                                          ( اکسید کردن مواد معدنی موجود 1

 ( گندزایی آب توسط مواد شیمیایی4ی سختی آب                                                          ( کاستن درجه3

  صحیح است.« 2»گزینه 

 اند از: در تصفیه آب آشامیدنی، مراحل متداول عبارت

 -4ها  صافی تصفیه آب با کمک -3نشین کردن مواد خارجی معلق در آب  ته -2گیرها  گرفتن مواد درشت با کمک آشغال -1

گندزدایی آب توسط مواد شیمیایی   -6اکسید کردن مواد آلی موجود در آب با کمک هوا رسانی   -5شیرین کردن آب  

 کاهش درجه سختی آب  -7

 

 (95)سراسری ها کدام است؟   کوئل بهترین محل برای نصب فن -184

 ترین قسمت اتاق از نظر حرارتی( پر تلفات2بالای دیوار و زیر سقف                                                       (1

 ها( نزدیکی رایزرها و داکت4دورترین نقطه نسبت به بازشوها                                            (2

  صحیح است.« 2»گزینه 
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 فن کویل را بادی در پر تلفات ترین قسمت اتاق نصب کرد.

 

 (95)سراسری  دهد؟  رو را نشان می کدام گزینه، شمای حقیقی مربوط به تصویر روبه-185

1)                 2)  

3)          4)  

  صحیح است.« 2»گزینه 

 است.ی مدار الکتریکی کلید تبدیل  دهنده تصویر نشان

 

 (95)سراسری   نیست؟یک، ضروری  در برداشت  از آب رودخانه، رعایت کدام-186

 ی برداشت بیرون از آب قرار نگیرد. گاه لوله ( محل برداشت طوری انتخاب شود که هیچ1

 متر در هزار متر باشد. 2تا  5/0ی برداشت دارای شیب  ( لوله2

 زباله باشد. ( محل برداشت، پیش از آبادی و نقاط وارد شدن3

 گیر، از ورود قطعات شناور در آب جلوگیری شود. ی آشغال ( با قرا دادن چند ردیف شبکه4

  صحیح است.« 2»گزینه 
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برای برداشت آب رودخانه باید در درجه اول محل برداشت در قسمت تمیزتر رودخانه و پیش از آبادی و نقاطی باشد که 

شود و در درجه دوم محل برداشت آب، با توجه به تغییر سطح رودخانه در طول سال  های شهری یا صنعتی وارد آن می فاضلاب

گاه لوله برداشت بیرون از آب قرار نگیرد و در ساختمان تأسیسات برداشت آب نیز باید توجه نمود که  طوری انتخاب شود که هیچ

موجود در آب رودخانه به درون لوله برداشت جلوگیری گیر از ورود قطعات و اجسام شناور  ی آشغال با قرار دادن چند ردیف شبکه

 نمود.

 متر برای مجرای زیرزمینی افقی قنات به نام پیشکار ضرورت دارد. 2/ تا 5* شیب 

 

 (95)سراسری   های پلیمری است؟ کدام گزینه، از معایب لوله -187

 ( ضریب انبساط زیاد4رسوب پذیری                 ( 3( وزن زیاد                2خوردگی از داخل و خارج               (1

  صحیح است.« 2»گزینه 

عدم تجهیز دما و فشار  -4عدم مقاومت مکانیکی  -3ضریب انبساط زیاد    -2نفوذ اکسیژن  -1اند از: های پلیمری عبارت معایب لوله

 یادی ز قیمت اولیه -7ضعف در برابر نور  -6عدم مقاومت در مقابل نور  -5بالا 

 

گذاری شده در تصویر زیر به ترتیب از سمت راست به چپ، به کدام بخش از جزئیات انشعاب  های شماره قسمت -188

 (95)سراسری  گیری اشاره دارند؟ 

 شیر قطع و وصل مخروطی-شیر انشعاب -شیرفلکه (1

 طرفه شیر یک –کنتور آب  -شیر خودکار (2

 شیرفلکه -کنتور آب-شیر خودکار (3

 کنتور آب -شیر قطع و وصل مخروطی –شیرفلکه  (4

 

 صحیح است. «3»گزینه 

 شیرفلکه -کنتور آب-طرفه( شیر خودکار )یک

 

 (95)سراسری  کشی هواکش در فاضلاب چیست؟  هدف از لوله -189
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 ها ( کم کردن فشار مثبت روی سیفون2ها      سهولت حرکت فاضلاب و جلوگیری از تبخیر آب درون لوله (1

 ها ( ایجاد فشار مثبت روی سیفون و تبخیر آب درون لوله4های فاضلاب            موجود در لولهآوری گازهای  جمع (2

 صحیح است.« 1»گزینه 

ها و جلوگیری از تبخیر آب درون آن و سهولت در  مثبت بر روی سیفون  کشی هواکش ایجاد فشار طورکلی هدف از استفاده از لوله به

 قائم فاضلاب است. های افقی و حرت فاضلاب درون لوله

 

 (95کند؟ رادیاتوری است: )سراسری  را تعریف می 200× 600کدام گزینه، یک رادیاتور  190

 متر فاصله مرکز بوشن بالایی تا پایینی است. سانتی 60متر پهنا و  سانتی 20چدنی یا فولادی با  (5

 پره دارد. 20سانتیمتر است و  60چدنی که پهنای آن  (6

 است. mm600ی مرکز رادیاتور تا بوشن بالایی یا پایینی  متر و فاصله سانتی 200چدنی یا فولادی به پهنای  (7

 متر پهنا دارد. سانتی 600متر است و  سانتی 200ی بوشن های بالا و پایین آن  فولادی است که به فاصله (8

 

 صحیح است.«  1»گزینه 

بیانگر   )mm200 ) cm20 که عدد 200×600طور مثال  شود. به و عدد مشخص میای با د مدل رادیاتورهای چینی و فولادی پره

 کننده فاصله بین مرکز بوشن پایینی و تا بوشن بالایی است. ( مشخصcm60) mm 600پهنای رادیاتور و عدد 

.سربلند باشید  

 


